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18+
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием.
Предложения ограничены запасом товара. Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети.
Изображения товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных в магазине. На товары, 
участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

23.06 - 06.07

16900

19900

Греческий салат
Собственное производство 
250г

9590

-33%14490

Сыр твердый 
«Палермо» 40% 
100г

6990

-22%8990

Оливки 
без косточки

«Хороший день»
300мл

17900

-28%24900

Масло оливковое 
Экстра вирджин 

«Хороший день» 250мл



9900

11900

2990

3490

11900

13900

18900

24900

9900

11900

2790

3290

16900

19900

16900

19900

Рап с курицей
 и сыром 1шт 

180г

Основа
 для окрошки 
Собственное

производство 100г

Запеканка
 творожная с изюмом

«Магнолия» 250г

Пельмени Семейные 
«Магнолия» 500г

Основа
 для окрошки 
Собственное

производство 300г

Салат Морковный
 с сыром Собственное

производство 100г

Фрикадельки
 со спагетти под томатным

соусом замороженные 
«Магнолия» 300г

Блинчики Жульен
 замороженные  

«Магнолия» 300г

Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

Наггетсы рыбные 
«Магнолия» 300г

9900

11900

Солянка сборная 
мясная замороженная
«Магнолия» 300г

ГОТОВАЯ КУЛИНАРИЯ/ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

3290

3890

7900

9500

Салат из свеклы 
с черносливом и грецким 

орехом Собственное
производство 100г

Салат из свеклы 
с черносливом и грецким 

орехом Собственное
производство 250г

19900

new25900

НОВИНКА



14900

16900

9900

15900

23900

27900

18900

24900

23900

27900

15900

18900

23900

28900

Путассу с/м 
«Магнолия»

1000г

Котлеты 
Московские 
«Магнолия»

 400г

Котлеты рыбные
 «Магнолия» 400г

 Пельмени Русские 
«Хороший День» 

 500г

Филе Тилапии 
с/м «Магнолия»

350г

 Пельмени Фермерские 
из индейки «Магнолия» 

450г

На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ ОТ «МАГНОЛИИ»

Блинчики с шоколадом 
замороженные «Магнолия» 
300г

9900

15900

 Котлеты Деревенские 
«Магнолия» 400г



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

СВЕЖИЙ ХЛЕБ И ВЫПЕЧКА
КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

цена по карте 
«Магнолия»

ТОРТЫ И ПИРОЖНЫЕ/ХЛЕБ И ВЫПЕЧКА

Лепешка
 слоеная с сыром

 200г

21900

24900

5490

6490

33900

39900

Торт Прага 
Собственное
производство 

350г

Печенье овсяное
 с клюквой 100г

Торт Черный 
Принц Собственное

производство 800г

Пирожное профитроли 
мини с вареной сгущенкой 

Собственное
производство 

100г

Печенье Сдобное 
творожное 100г

7900

new9900

НОВИНКА

3490

3990

Мини багет
 луковый 140г

51805900

Пирожок 
с яблоками 2+1

Булочки 
Зерновые 3шт

 180г

Свежий, хрустящий, ароматный, черный, 
белый, с зернами – да, все это наш любимый 
хлеб! То лакомство к которому мы привыкли, 
сочетать которое можно практически с любы-
ми блюдами.

В нашем ассортименте вы можете най-
ти большой выбор хлебных изделий 
на любой вкус.

6900

Пирожное
 Корзиночка ассорти 

Собственное
производство 

8шт 280г

16900

new24900

НОВИНКА

8490

new9900

НОВИНКА

3490

-30%4990

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

РЫБНАЯ/МЯСНАЯ ГАСТРОНОМИЯ

 Семга кусок с/с 
в в/у Собственное

производство
 100г

Скумбрия х/к б/г 
Собственное
производство

 100г

Семга филе-
ломтиком в/у  
Собственное
производство 
120г

21990

25990

5490

649026900

31900

13900

15900

14900

16900

10900

12900

2990

3590

23900

27900

10900

12900

3690

4290

2490

2990

3990

4790

21900

24900

Филе индейки 
в/к в/у нарезка 

«Магнолия» 100г

Колбаса Краковская
 Люкс п/к «Магнолия»

 150г

Колбаса Куриная 
п/к «Магнолия»

 150г

Крылышки 
цыпленка в/к в/у 

Собственное
производство

100г

Ветчина Традиционная
 из свиного окорока 

Собственное
производство 

500г 

Карбонад в/к в/у
 нарезка «Магнолия» 

 100г

Шницель свиной 
натуральный охлажденный 

100г

Купаты куриные 
охлажденные 100г

Шашлык из индейки
 в майонезе охлажденный

100г

 Колбаски Охотничьи 
полукопченые «Магнолия» 

250г



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

СУПЕР ЦЕНА

цена по карте «Магнолия»

МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

6590

-22%8490

14490

-21%18490

5990

-30%8590

3990

-20%4990

3490

-34%5290

6590

-22%8490

2990

-25%3990

6990

-19%8690

11990

-22%15390

4990

-33%7490

6990

-21%8890

12490

-16%14990

9990

-21%12690

13990

-30%19990

5990

-14%6990

15990

-20%19990

10590

-15%12590

12990

-24%17290

Молоко «Свитлогорье»
 ультрапастеризованное 

3,2% 1000мл

Молоко 
«Правильное молоко» 

пастеризованное 
 3,2-4% 2л

Сметана 
«РАЭ» 15% 

320г

Сливки 
«Большая кружка» 

 10% 200мл

Сметана 
«Большая кружка» 

 20% 160г

Молоко 
«Домик в деревне» 

пастеризованное 
отборное 3,5-4,5% 

930мл

Кефир 
«Большая кружка» 

 2,5% 300г

Сметана 
«Домик в деревне»

 20% 300г 

Сливки 
«Простоквашино» 

 20% 350г

Молоко «Хорошее дело» 
 ультрапастеризованное  

3,2% 0,95л

Сливки  
«Домик в деревне»

 10% 480г 

Кефир 
«Вкуснотеево» 

 3,2% 1000г

Масло 
сладко-сливочное 
«Брест-Литовск» 

72,5% 180г 

Творог 
«Простоквашино»

 9% 220г

Масло 
кислосливочное 

«Президент» 82% 
180г

Творог 
«Домик в деревне»

 0,2% 170г

Ряженка 
«Большая кружка»

 4% 720г

Масло сливочное 
«Вкуснотеево» 

 традиционное 82,5%
 200г

Творог 
«Вкуснотеево» 

 9% 300г

Творог «Сваля» 
 обезжиренный 

400г

5490

-39%8990

цена по карте

9490

-20%11990

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

6590

-20%8290

3990

-20%4990

5990

-33%8990

1990

-23%2590

3690

-19%4590

2790

-30%3990

2990

-18%3690

3990

-29%5690

8490

-24%11290

1993*

2990

3690

-25%4890

4490

-25%5990

9990

-16%11990

Творог 
«РАЭ» 9% 

180г

Десерт творожный 
«Чудо» в ассортименте 

 4%/4,2% 100г

Напиток 
кисломолочный 
Тан «Эльнатюр» 

1,7% 1л

Сырок творожный 
глазированный 

«Богородские продукты» 
ваниль/сгущенное молоко 

23% 45г 

Творог мягкий 
«Простоквашино»

 5% 130г 

Коктейль молочный 
«Даниссимо» трюфель/

шоколадный латте/
мороженое крем-брюле 

2,5% 215г

Сырок творожный 
«Сыркофф» изюм 16,5% 

90г 

Творог мягкий 
«Домик в деревне» 

 0,1% 170г 

Коктейль молочный 
«Большая Кружка»

 банан-мороженое/
мороженое 3% 980г

Сырок творожный
 глазированный 

«Б.Ю.Александров» 
в ассортименте 

5%/15%/20%/26% 
40г/50г

Творог зерненый 
101зерно+сливки 

клубника/черника 5% 
«Савушкин» 130г

Коктейль молочный 
«Чудо» шоколад/клубника 

2% 950мл  

МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Напиток кисломолочный 
«Имунеле» в ассортименте 

1,2% 95мл/100г 

*Цена при покупке 3 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 29.90руб.

2+1



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

1590

-36%2490

1990

-33%2990

3990

-28%5590

4590

-23%5990

5990

-29%8490

3790

-28%5290

3990

-31%5790

5590

-22%7190

5290

-24%6990

3990

-20%4990

4190

-30%5990

3390

-19%4190

2990

-25%3990

Десерт-желе 
«Лео-Ле» зелёное 

яблоко/персик 125г

Йогурт «Фруттис» 
 в ассортименте 3%

 110г

Йогурт питьевой 
«Чудо» в ассортименте 

2,4% 270г

Десерт «Даниссимо»
 ваниль-апельсин-

шоколадная крошка/ 
ваниль-каталонский 

крем-брюле 4,6%/4,7% 
160г

Молоко сгущенное
 «Вологодские продукты» 

8,5% 270г

Йогурт «Эпика»
в ассортименте 

4,8%/5% 130г

Йогурт 
«Домик в деревне» 
 клубника/черника

 3% 150г

Кисель/Компот
 «Лео-Ле» вишня/

персик 500г 

Йогурт
 «ЭпикаКриспи» 
 в ассортименте 

6,5%/8,6%/10,5%
 138г/140г

Напиток йогуртный 
«Эрмигурт» вишня-

черешня/персик-маракуйя 
1,2% 420г 

Напиток овсяный 
«Немолоко» классический  

3,2% 1л

Биопродукт творожно-
йогуртный «Активиа» 

 в ассортименте 
4%/4,2%/4,5% 

130г

Йогурт питьевой 
«Вкуснотеево» малина-
зеленые злаки/черника-

насыщенные семена 1,3% 
320г

Напиток 
сывороточный 

«Мажитель» ананас-
манго/арбуз-дыня

 270г 

Трубочка вафельная 
«Свитлогорье» сгущенное 

вареное молоко 70г 

3490

-30%4990

цена по карте

8590

-31%12490

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

4990

-23%6490

5590

-20%6990

14990

-16%17990

3990

-20%4990

7990

-23%10490

11590

-26%15790

15990

-20%19990

5990

-17%7290

6990

-25%9390

14690

-22%18990

16990

-27%23490

7990

-33%11990

11990

-29%16990

14990

-21%18990

19590

-14%22990

16990

-34%25900

Сыр плавленый 
Сливочный «Переяславль» 

40% 140г

Сыр Моцарелла
 «Вальверде» 45%

 100г

Сыр Чечил 
«Долголетие» ассорти 

№1 45% 150г

Майонез Ряба
 «Провансаль» 

оливковый 67% 
233г

Сыр плавленый 
«Ольтермани» 45%

 140г

Сыр Тильзитер 
«Шонфилд» 45%

 150г  

Сыр «Грюнталер» 
томат-базилик 50%

 150г

Майонез «Кальве»
 легкий соус 400г

Сыр творожный 
«Виолетта» зелень/

креветки 140г

Сыр «Монт Блю» 
голубая плесень 50% 

100г

Сыр Сливочный 
«Арла Натура»

 легкий 30% 200г

Сыр творожный 
«Пинар» чеснок-
зеленый лук 60% 

180г

Сыр Фета 
«Шонфилд» 55% 

150г

Сыр Эмменталер 
«Чиз Геллери» 45% 

150г 

Сыр Ольтермани
 Сливочный 45% 

«Валио» 200г

Сыр Пармезан 
«Шонфилд» 43% 

150г 

Продукт рассольный 
«Сиртаки» для греческого 

салата 55% 200г

Сыр 
«Брест-Литовск»

 легкий 35% 150г 

Сыр плавленый 
«Виола» сливочный 

50% 400г

5990

-42%10490

цена по карте

9990

-37%15990

цена по карте

19900

-26%26900

цена по карте



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

МЯСНАЯ ГАСТРОМНОМИЯ

12900

-23%16900

17900

-28%24900

29900

-30%42900

19250*

38500

5990

-22%7700

15900

-30%22900

12900

-35%19900

11450*

22900

27900

-11%31500

11900

-40%19900

19900

-29%28200

9990

-44%17900

Сало копченое 
в/у «Бахрушин»

100г

Колбаса Уральская 
с/к в/у нарезка 

«Останкино» 150г

Колбаса Сервелат
 Гурман в/у «Бахрушин»

300г

Колбаса Зернистая 
с/к полусухая «Дымов»

300г

Колбаса Сервелат
 Финский в/к «Рублевский»

350г

Колбаса Деликатесная 
по-черкизовски с/к 

нарезка «ЧМПЗ» 100г

Колбаски
Пиколини-Хамон/

Пармезан/Дижонская
 горчица с/к «Дымов» 

50г

Колбаса Имперская 
в/к «Бахрушин» 300г

Колбаса Салямини
 с/к в/у «ЧМПЗ»

 180г

Бекон копченый 
нарезка в/у «ЧМПЗ»

180г

Сосиски 
Молочные в/у 

«Велком» 530г

Колбаса Салями
 Люкс с/к в/у «Ремит»

230г

Колбаса Парме 
с/к нарезка «Клинский»

85г

Колбаса Сервелат 
Ореховый в/к в/у 

«Заповедные продукты»
400г

Сосиски копченые 
Ядрена Копоть 

классические
 «Стародворские колбасы» 

420г

6990

-44%12500

цена по карте

3790

-41%6490

цена по карте

17900

-40%29900

цена по карте

*Цена при покупке 2шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 385.00руб.

*Цена при покупке 2шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 229.00руб.

1+1 1+1



СУПЕР ЦЕНА

На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

МЯСНАЯ ГАСТРОНОМИЯ

11900

-20%14900

14950*

29900

11900

-40%19900

4690

-21%5990

11900

-40%19900

17900

-25%23900

16900

-29%23900

6990

-36%10990

14900

-33%22500

Балык Дарницкий 
с/к в/у нарезка «Ремит»

100г

Колбаса Бородинская 
с/к в/у «ЧМПЗ» 300г

Колбаса вареная 
Докторская ГОСТ 

«Атяшево» 500г

Ветчина Балыковая 
крио «Микоян» 100г

Колбаса Филейная 
вареная п/о «Останкино»

500г

Колбаса Докторская 
в/у «Мясницкий ряд»

400г

Колбаса 
Докторская 

ГОСТ нарезка 
«Касадемонт» 

300г

Сало Фермерское 
соленое в/у нарезка 

«Заповедные продукты» 
 100г

Колбаса
 Для завтрака

 вареная в/у
 «Мясницкий ряд»

400г

*Цена при покупке 2шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 299.00руб.

1+1

9900

19900 14900

22900

Сосиски особые 
«Магнолия» 300г

Сосиски докторские 
«Магнолия» 300г



СУПЕР ЦЕНА

цена по карте «Магнолия»

МЯСНАЯ ГАСТРОНОМИЯ

9990

-39%16600

27900

-33%41900

14900

-34%22900

11900

-40%19900

24900

-34%38300

19900

-26%26900

11900

-40%19900

14900

-28%20900

12900

-27%17900

Колбаса 
Докторская 

в/у «Велком»
500г

Колбаса Ливерная 
Яичная ГОСТ п/о 
«Ближние Горки»

300г

Сосиски
 Молочные 

«Клинский»
 530г

Колбаски Горские 
п/к «Царицыно» 300г

Сосиски Баварские 
«Стародворские колбасы»

420г

Сосиски 
Каждому по вкусу 
«Мясницкий ряд» 

420г

Сосиски 
с Телятиной 
«Клинский» 

470г

Сосиски Сливочные
 ГОСТ «Ближние Горки» 

450г

Колбаса Молочная 
«Стародворские колбасы»

500г

Сардельки Каждому
 по вкусу вареные 
«Мясницкий ряд» 

360г

Сосиски Восточные 
из курицы «Царицыно»

500г

Сосиски Сливочные 
«Останкино» 350г

9990

-49%19900

цена по карте

16900

-43%29900

цена по карте

13900

-39%22900

цена по карте

7450*

14900

4395*

8790

3990

-42%6990

Сосиски Докторские 
«Рублевский» 240г

Паштет Французский 
с уткой/с шампиньонами 

«Рублевский» 100г

Сало украинское 
Домашнего копчения к/в 

в/у «Заповедные продукты» 
100г

*Цена при покупке 2шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 149.00руб.

*Цена при покупке 2шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 87.90руб.

1+1 1+1



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

цена по карте «Магнолия»

9990

-22%12900

29900

-33%44900

39900

-30%57500

12900

-35%19900

7990

-26%10900

9990

-32%14900

11900

-14%13900

29900

-40%49900

5590

-30%7990

7990

-26%10900

7990

-20%9990

6990

-35%10900

12900

-29%18400

Икра имитированная красная 
Горбуша/Кета/Нерка/Форель 
«Балтийский Берег» 220г

Креветки очищенные
 замороженные 200/300 

«VICI» 300г

Креветки 75
 «Марисоль» 

500г

Креветки Отборные
 70/90 «Бухта изобилия»

850г

Крабовые палочки 
Оранжевый краб 

охлажденные «VICI»
240г

Скумбрия натуральная 
с добавлением масла 

«5 Морей» 250г

Икра лососевая 
зернистая соленая 
«Меридиан» 140г

Горбуша отварная
 в желе «Меридиан»

200г

Риет из скумбрии 
пикантный/с лесными 
грибами «Меридиан»

100г

Скумбрия без головы 
холодного копчения в/у 

«VICI» 480г

Килька в томатном 
соусе «Старая Рига»

240/250г 

Икра лососевая 
зернистая соленая 
«Меридиан» 115г

Крабовые палочки
 для салата «Меридиан»

200г

Сельдь филе-кусок 
в масле/по-шведски/

с зеленью «Меридиан»
175г

Сельдь филе-кусочки 
в масле Традиционная 

«VICI» 150г

Шпроты в масле 
крупные «Беринг»

190г

Шпроты в масле 
«Старая Рига» 240г 

54900

-45%99900

цена по карте

49900

-37%79900

цена по карте

59900

-40%99900

цена по карте

8990

-43%15900

цена по карте

РЫБНАЯ ГАСТРОНОМИЯ



СВЕЖИЙ ХЛЕБ И ВЫПЕЧКА КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

1990

-33%2990

3490

-16%4190

4990

-35%7790

4990

-33%7490

2190

-35%3390

4990

-16%5990

5490

-21%6990

3290

-34%4990

2490

-24%3290

4990

-16%5990

4490

-30%6490

9990

-44%17900

3190

-15%3790

7490

-24%9950

4490

-25%5990

3790

-15%4490

Батон 
Нарезной в/с 
 «Пеко» 400г

Батон с отрубями 
«Коломенское»

300г

Хлебец Зерна Микс/
Отруби Микс с морковью 

нарезной «Фацер» 
330г

Сдоба Вкуснотень 
с вареной сгущенкой 

«Дарница» 150г

Штрудель
творожный с изюмом/

с яблочками со сливочной 
начинкой «Пеко» 100г

Хлеб Здоровый 
Край Литовский 

Милимас «Коломенское»
 300г

Хлеб Кёльн 5 злаков 
и семян многозерновой 

нарезанный «Аладушкин» 
400г

Оладушки с вареной 
сгущенкой/с вишней

 «Аладушкин» 100г

Хлеб 
Медведковский 

«Пеко» 375г

Улитка с творогом
 и изюмом «Коломенское»

 100г

Хлеб Дю Солей 
«Аладушкин»

350г

Кекс Столичный/
Творожный «Аладушкин» 

400г

Хлеб Дарницкий 
в нарезку «Коломенское»

350г

Хлебцы Шведские 
«Фацер» 280г

Хлеб Бородинский 
«Аладушкин» 350г

Слойка с сыром 
«Нижегородский»

80г

3490

3990

Мини багет
 луковый 140г

51805900

Пирожок 
с яблоками 2+1

Булочки 
Зерновые 3шт

 180г

6900



СВЕЖИЙ ХЛЕБ И ВЫПЕЧКА КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

9900

-10%11000

19900

-9%21990

7990

-20%9990

7990

-20%9990

11990

-17%14500

8990

-19%11200

Печенье 
«Хлебный спас»

 с начинкой черника 
на фруктозе 200г

Печенье
 «Гризби» без глютена 

с шоколадным кремом 
150г

Печенье 
«Хлебный спас» 

  Сдобное с экстрактом 
стевии 150г

Печенье 
«Хлебный спас»

 Мультизлаковое 
с экстрактом стевии 

150г

Печенье 
«Хлебный Спас»

  с овсяными отрубями 
и злаками на мальтите 

240г 

Печенье 
«Хлебный Спас» 

 овсяное злаковое
ассорти на фруктозе 

250г

ТОВАРЫ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ



цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

2990

-40%4990

17900

-28%24900

26900

-46%49900

7990

-27%10990

39900

-33%59900

19900

-46%37500

8990

-25%12050

11900

-25%15900

9990

-37%15900

8990

-24%11850

13900

-30%19900

Чебуречище 
«Горячая штучка»

140г

Пицца 
Квартет/с ветчиной 

«Цезарь» 420г

Пельмени
 из телятины 

с/м «Мираторг» 
800г

Блинчики с куриным
 мясом «Останкино»

420г

Пельмени Цезарь
 Государь Император 

«Морозко» 800г

Тесто слоеное 
дрожжевое/ 

бездрожжевое 
«Звездный» 500г

Весенние овощи 
«Хортекс» 400г

Круггетсы с чесночным 
соусом «Горячая штучка»

250г

Блинчики с мясом 
«Морозко» 370г

Кордон-блю 
сыр-ветчина 

«Золотой Петушок»
330г

Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

Галеты 
по-деревенски/

по-скандинавски
«4 Сезона» 300г

8990

-39%14900

Пельмени 4 вида мяса 
«Сибирская коллекция»

700г

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

7990

-36%12500

8990

-33%13500

Чебупели сочные 
с мясом «Горячая штучка»

300г

Чебупицца 
Пепперони 

«Горячая штучка»
250г

Пельмени Домашние 
свино-говяжьи с/м 
«Мираторг» 800г

Пельмени Телячьи/
Домашние ГОСТ 

«Сибирская коллекция» 
700г

25900

-47%48900

цена по карте

19900

-47%37900

цена по карте

9900

14900

Пельмени столичные 
«Магнолия» 500г



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА

3990

-33%5990

4990

-44%8990

4990

-37%7990

15900

-27%21900

6990

-39%11500

6590

-25%8900

15900

-20%19900

8990

-30%12900

5990

-40%9990

Мороженое Филевская 
Лакомка сливочное

 в глазури «Айсберри»
90г

Мороженое 
Настоящий пломбир 

брикет «Русский ХолодЪ» 
80г

Мороженое Настоящий 
пломбир плоский стакан-

чик «Русский ХолодЪ» 80г 

Мороженое 
Айс-Фили пломбир

«Айсберри» 450г

Мороженое Настоящий 
пломбир с клубничным 

джемом рожок «Русский 
ХолодЪ» 120г

Мороженое эскимо 
Серебряная пуля в мо-

лочном шоколаде фольга 
«Русский ХолодЪ» 80г

Мороженое Золотой
 стандарт пломбир/
со вкусом клубники

«Инмарко» 400г 

Мороженое Пломбир шоколадное 
в молочном шоколаде/молочный 
шоколад-ваниль-фундук/белый 
шоколад-ваниль-фисташка
«Б.Ю.Александров» 80г

Мороженое 
Максибон Страчателла 

«Нестле» 140мл

5990

-40%9990

4990

-37%7990

7990

-26%10900

3995*

7990

3990

-36%6290

2990

-40%4990

Мороженое Эскимо 
пломбир/Брикет на вафлях 

пломбир c изюмом 
«Беларусский» 80г/100г

Мороженое «Сваля»
 Эскимо пломбир 

ванильный/клубничный
 в карамельной/шоколад-

ной глазури 58г

Мороженое эскимо 
ванильное/Волшебные 

леденцы/миндально-
фисташковый 

«Баскин Роббинс»
70мл

Мороженое «Сваля» 
 пломбир кофейный 

стаканчик 75г 

Мороженое эскимо 
 Филевское пломбир 

в шоколадной глазури 
«Айсберри» 80г

Мороженое Филевский 
стаканчик пломбир 

с шоколадным впрыском 
«Айсберри» 100г

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

*Цена при покупке 2 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 79.90руб.

1+1



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

3990

-27%5490

7990

-26%10900

6490

-27%8990

990

-37%1590

6990

-30%9990

4490

-29%6390

8990

-24%11900

2590

-31%3790

Крем-суп Амстел
 сырный/грибной/

томатный «Кнорр»
48г/49г/51г

Соль морская пищевая 
мелкая йодированная

 «Сетра» 250г

Лапша «Бизнес Меню»
 с курицей под пряным 
соусом Якитория 130г

Дрожжи 
«Пакмая» 11г

Рис Отборный 
«Просто» 500г

Геркулес б/п/
Нежный/Традиционный

«Русский продукт»
420г/450г/500г

Сахар прессованный 
«Брауни» Темно-Демерара 

тростниковый 500г

Панировочная смесь 
«Русский продукт»

250г

БАКАЛЕЯ

8990

-24%11900

7990

-15%9490

29900

-40%49900

7990

-46%14900

6990

-22%8990

4995*

9990

Масло подсолнечное 
рафинированное 

дезодарированное 
«Благо» 1л

Яйцо куриное
 С1 экстра «Роскар» 

10шт

Масло оливковое 
«Филиппо Берио» 
 Экстра Вирджин 

нерафинированное 
0,5л 

Макаронные 
изделия Спирали 

«Три колокольчика» 
350г

Макаронные изделия 
«Барилла» в ассортименте 

450г/500г

Сухой завтрак «ОГО»
 Пшеница с медом/

с карамелью 150г

Макаронные изделия 
«Федеричи» спагетти/
спиральки/вермишель/

бантики 500г/400г

Сахар-рафинад 
«Чайкофский»

500г

Перец черный 
молотый/Смесь перцев/

Лимонный перец 
«Камис» 20г/15г

Завтрак готовый 
Сини Минис 

 с корицей «Нестле»
250г

4790

-40%7990

цена по карте

2990

-56%6790

цена по карте

2990

-40%4990

цена по карте

9990

-32%14900

цена по карте

*Цена при покупке 2 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 99.90руб.

1+1



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

цена по карте «Магнолия»

9990

-28%13900

7490

-25%9990

11900

-25%15900

5990

-33%8990

7990

-20%9990

12900

-27%17900

Фасоль «Бондюэль» 
 красная в классическом 

Барбекю/печеная 
со сладким перцем 

360г

Икра из кабачков 
«Дядя Ваня» 460г

Закусочка 
Венгерская 

«Дядя Ваня» 
460г

Икра свекольная 
Прекрасная обжаренная 

«Лукашинские» 450г

Лечо болгарское 
«Верес» 500г

Фасоль «Хайнц»
 в томатном соусе

 415г 

Огурчики 
«Дядя Ваня» 

 маринованные
 Закарпатские

 680г

Шампиньоны 
маринованные 

«Бондюэль» 280г

Аджика «Славянский
 дар» традиционная Твист/

Кавказская Твист 170г 

Икра баклажановая 
по-домашнему «Жанарат» 

470г

Огурцы маринованные 
Корнишоны Премиум 

«Лорадо» 3-6см 370мл

Имам баялды 
«Жанарат» 450г

БАКАЛЕЯ

7990

-46%14900

цена по карте

5490

-42%9590

цена по карте

8990

-39%14900

цена по карте

7990

-32%11900

цена по карте

9990

-32%14900

цена по карте

9990

-37%15900

цена по карте



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

цена по карте 
«Магнолия»

БАКАЛЕЯ/СНЕКИ

34900

-16%41900

4290

-28%5990

14900

-25%19900

3490

-30%4990

19900

-33%29900

34900

-30%49900

17900

-35%27900

3990

-42%6990

6990

-30%9990

8990

-24%11900

17900

-28%24990

12900

-27%17900

9990

-32%14900

8990

-18%10990

11900

-25%15990

Тушеная говядина/
свинина в собственном 
соку «Батькин резерв»

525г

Соус 
«Стебель Бамбука» 

соевый классик/
японский 280г

Сироп аромат
«Р.S.» в ассортименте

250мл

Кешью без обжарки 
ядро «Дары природы»

150г

Паштет шпротный 
из кильки и салаки г/к 

ГОСТ «5 Морей»
160г

Соус «Долмио» 
 Песто с базиликом

 180г

Мед натуральный
 Алтайцвет гречишный 
«Берестов А.С.» 500г

Коктейль Орехи
 и Сухофрукты «Джаз»

150г

Томатная паста 
«ЯАП» 200мл

Кетчуп «Хайнц»
 Томатный 342г 

Молоко сгущенное
 с сахаром Эсктра 

«Главпродукт» ГОСТ 
380г

Смесь орехов 
с клюквой «Семушка»

120г

Хумус «Хуммускаса» 
 иерусалимский/

классический 200г

Ананасы кусочки 
«Лорадо» 580г 

Арахис 
соленый «Джаз»

 150г

Семена тыквы 
очищенные «Семушка»

150г

Говядина тушеная 
«Главпродукт» в/с ГОСТ 

425г

Паштет утиный/
говяжий «Сетра»

 100г

Кокосовое молоко 
«Чим Чим» 400мл

8990

-39%14900

цена по карте

19900

-39%32900

цена по карте

24900

-37%39900

цена по карте

8990

-46%16900

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА

6490

-35%9990

12900

-30%18490

5990

-25%7990

3990

-29%5690

5990

-33%8990

6990

-26%9490

2490

-28%3490

5490

-21%6990

5990

-40%9990

Чипсы из натурального
 картофеля «FRY’S» со вкусом

 лисички в сметане/краба/
сметаны с зеленью 130г

Картофельные чипсы 
«Принглс» в ассортименте 

165г

Чипсы «Lay’s»
 Из Печи Лисички

 в сметане/Нежный Сыр 
с зеленью/Королевский 

Краб 85г

Чипсы 
Русская картошка 

курица/сметана-укроп 
«Русскарт» 80г

Чипсы кукурузные 
«Начос» оригинальные/

с луком и морской солью 
150г 

Чипсы 
«Хрустящий картофель»

 с беконом/с солью/
сметана-лук 160г  

Сухарики
 «Воронцовские» 

ржано-пшеничные
 со вкусом бекона/

холодца и хрена 
80г

Чипсы «Lay’s»
в ассортименте 

90г

Чипсы картофельные 
соломкой «Помстикс»
 с cолью/со сметаной 

и специями 100г

ЧИСПЫ/СНЕКИ



7990

-20%9990

7490

-25%9990
5990

-21%7590

3490

-22%4490

6990

-12%7990

14900

-21%18990

11990

-20%14990

13500

-20%16900

14900

-21%18900

1490

-25%1990

3490

-22%44909490

-20%11990

9990

-26%13500

6990

-22%8990

7990

-20%9990

9990

-22%12900

Сыр плавленый 
копченый нарезка 40%
«Хороший день»
125г 

Киви сушеный/
Помело сушеное
«Хороший день»
150г

 Дыня сушеная 
«Хороший день»
150г

 Семена тыквы 
очищенные 

«Хороший день»
200г

 Десерт творожный 
глазированный ваниль/

с вареной сгущенкой
вафельный рожок 15% 

«Хороший день» 35г

Сыр Российский 
сливочный/Голландский 

45% нарезка 
«Хороший день»

125г

Колечки золотые 
с солью/с маком/
Палочки хрустящие 
с солью «Хороший день»
200г/250г

Сыр Косичка 
сырная копченая/
Чечил копченый 43% 
«Хороший день» 
100г

Фасоль 
стручковая 
«Хороший день»
380г

Капуста брокколи 
«Хороший день»
380г

 Капуста цветная
«Хороший день»

380г

Овощи по-домашнему/
Фасоль с грибами 
«Хороший день» 
520г/530г

Икра 
из баклажанов 
«Хороший день»
520г

Томаты 
в томатном соке 
«Хороший день»

680г

Кефир 1% 
«Хороший день»

 450г

Сыр Гауда 48%
«Хороший день»

 220г



5990

-21%7590

10900

-15%12900

9990

-16%11990

19900

-20%24900

3490

-22%4490
17900

-28%24900

4490

-43%7990 1990

-20%2490

9990

-16%11990

14900

-25%19900

5990

-14%6990 7990

-20%9990

 Батончик протеиновый 
шоколад-печенье/

ваниль-печенье 
«Тейсти Лайф» 50г

Земляника садовая 
с виноградом/Абрикос 
протертый с яблочным 

соком без сахара 
«Тейсти лайф» 300г

Килька черноморская 
в томатном соусе 
«Хороший день» 240г                    

Масло оливковое 
Экстра вирджин 
«Хороший день» 
250мл

Носки детские/
мужские/женские

«Фэмили Лук»
1пара

Носки женские/
мужские 1пара

Хлопья гороховые 
«Хороший день»
400г

Ролик для чистки 
одежды 50листов 
«Симпли Клин» 1шт    

Средство для стирки 
жидкое Колор/Блэк гель 
«Симпли Клин» 1000мл

Влажные салфетки очища-
ющие универсальные 
Экзотик/Белый чай и Ирис/ 
Пудровая косметические 
«Хороший день»
15шт

Салфетки косметические 
двухслойные «Симпл Кеир»
100шт

Влажные салфетки 
освежающие с термальной 
водой «Симпл Кеир»
100шт



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

1690

-34%2590

2490

-28%3490

3290

-19%4090

1990

-26%2690

2990

-30%4290

3490

-32%5190

2190

-33%3290

3290

-15%3890

3490

-23%4590

Продукт йогуртный 
«Фруттис» детский 

клубника-персик/
малина-черника 2,5% 

110г

Сок «Агуша»
 яблоко/груша/
яблоко-персик

 200мл

Коктейль молочный 
«Френдики» клубника/

шоколад-банан/ванильное 
мороженое 2% 210г

Нектар/Сок 
«Фрутоняня» Малышам 

яблоко-черная смородина/
яблоко 0,2л

Каша молочная 
«Агуша» Вставайка/

Засыпайка 2,5%/2,7%
в ассортименте

 200мл

Печенье детский 
«Когда я вырасту» 

 кальций 150г

Молоко детское 
«Крепыш» 3,2% 

0,2л 

Напиток 
кисломолочный 

Биолакт «Агуша» 
3,2% 200г

Пюре «Агуша» 
 в ассортименте

 90г   

ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

3590

-34%5490

4390

-20%5490

6990

-22%8990

3990

-33%5990

1990

-33%2990

3690

-19%4590

4990

-20%6290

10490

-22%13490

6990

-45%12900

29900

-25%39900

4190

-30%5990

6990

-28%9790

4990

-44%8990

4990

-28%6990

6490

-25%8750

Батончик «Байт»
 Слим фруктово-ягодный 

малина/кокос 30г

Творог «Растишка» 
 клубника-банан-

печенье буквы 3,5% 
108г

Пюре «Тема»
 мясное в ассортименте

100г

Мороженое 
«Бон Пари» Джангли 
десерт ваниль-банан/

Дракула/Ураган
 с взрывной карамелью 

54мл/47мл

Конфета-батончик 
глазированная Банановое 

суфле/Лесные ягоды
 30г

Йогурт питьевой
«Агуша» клубника-банан/

яблоко-груша/яблоко-
мелисса 2,7% 200г

Сок/Нектар
 «ФрутоНяня» 

 яблоко-персик/
банановый 0,5л

Кашка молочная 
«Хайнц» кукуруза-тыква- 

чернослив-морковь
 170г

Бисквит «Медвежонок
 Барни» с малиновой
 начинкой со вкусом 

кокоса 150г

Шоколадное яйцо 
«Киндер» Макси 100г

Батончик 
«Флёр Альпин» 

детский овсянка-яблоко-
абрикос/черника-банан

 23г

Пюре «Сэмпер»
 яблоко-банан/

яблоко-клубника/
яблоко-манго 90г

Мороженое 
«Бон Пари» 
 Кошмарики

 66мл

Кукурузные палочки 
«Кузя Лакомкин» 

 сладкие 190г

Зубная паста 
«Колгейт» Доктор 
Заяц Жвачка 50мл

ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

4190

-25%5590

13900

-30%19900

4490

-12%5150

39900

-34%60900

19900

-26%26900

19900

-28%27900

Йогурт «Веннс» 
 греческий натуральный/

ананас/персик 0,1% 
130г

Мидии в масле 
с томатами,чесноком 

и зеленью «Меридиан»
270г

Пита Джан 
«Джан Хлеб»

400г

Масло оливковое 
нерафинированное 
«Колавита» Экстра 

Вирджин средиземномор-
ское 0,5л

Коктейль 
из морепродуктов

 в рассоле «Меридиан»
270г

Томаты вяленые
 в масле «Белла 

Контадина» 314мл

7900

9500

Салат из свеклы 
с черносливом и грецким 

орехом Собственное
производство 250г

ПОПРОБУЙ ГРЕЦИЮ НА ВКУС!



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

29900

-30%42900

6990

-22%8990

4990

-23%6490

39900

-20%49900

37900

-24%49900

Оливки микс 
«Белла Контадина»

580мл

Маслины/Оливки
без косточки

«Хороший день»
300мл

Лукум 
Фруктовый 

100г

Вино Греканико 
Терре Сицилиане

 «Жанкарло» белое сухое  
Италия 0,75л

Вино «Ионос» 
 красное/белое сухое 

Греция 0,75л 

3290

3890

Салат из свеклы 
с черносливом и грецким 

орехом Собственное
производство 100г

ВСЕ КРАСКИ СРЕДИЗЕМНОМОРЬЯ



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

13900

-30%19900

Чай «Алтайский травяной» 
Солнечный день/Хохот Ша-
мана/Витаминный коктейль 
10пак*4г

5990

-45%10900

19900

-33%29900

Чай «Tесс»
в ассортименте 

20пак*1,8г

Чай в ассортименте 
«Клиппер» 20пак*2г

5790

-29%8190

8990

-30%12900

Чай «Кониген Гербариум»
в ассортименте 20пак*1,5г

Чай «Гринфилд»
в ассортименте 100г

ЧАЙ



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

4990

-34%7590

5590

-44%9990

19900

-33%29900

7290

-33%10900

7990

-32%11900

9990

-26%13500

4990

-34%7590

45900

-23%59900

10900

-39%17900

12900

-23%16900

6990

-39%11500

11900

-20%14900

10900

-27%14990

11900

-33%17900

22900

-34%34900

Чай 
«Липтон» 
25пак*2г

Травяная смесь
 Успокаивающий/

 Общеукрепляющий/
Витаминный

«Крымский букет»
25пак/20пак*1,5г/50г

Набор чаев «Мэтр» 
 Букет изысканных вкусов 

25пак*2г/5пак*1,75г

Чай «Кертис»
в ассортименте
20пак*1,7г/1,8г 

Чай «Азерчай»
 черный с чабрецом 

25пак*2г 

Чай «Зеланика»
 Премиум черный/
зеленый 25пак*2г 

Чай «Принцесса Нури»
 Магия Бергамота/

Золото Шри-Ланки/
Завтрак в Бенгалии 

25пак*2г/1,8г

Чай «Ричард»
Роял Чайная коллекция 
ассорти 120пак*2г-1,5г 

Чай черный байховый 
со вкусом лимона 

и лемонграсса/чабреца 
«Хилвей» 25пак*1,5г

Чай «Ахмад» 
 Эрл Грей листовой/

Английский завтрак/
Цейлонский ОР

 100г

Чай «Ричард»
в ассортименте

25пак*2г

Травяная смесь 
Облепиховое утро 
«Крымский букет»

50г

Чай черный 
байховый Голден Цейлон /

Чемпион Пекое цейлон-
ский/Отборное качество 

«Бета Чай» 100г

Чай «Хилвей» 
 черный с имбирем 

25пак*1,5г

Чай «Ахмад»
 Классический 

черный 100пак*2г

ЧАЙ



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА

КОФЕ

57900

-23%75900

16900

-19%20900

12900

-50%25900

15900

-54%34900

27900

-34%42900

55900

-34%84900

12900

-43%22900

17900

-45%32900

16900

-43%29900

32900

-40%54900

15900

-30%22900

27900

-44%49900

11900

-33%17900

22900

-23%29900

20900

-36%32900

59900

-37%95900

Кофе «Серенада» 
 РИМ зерно 1000г

Кофе 
«Петр Великий» 

 молотый 204г

Цикорий 
«Улисс» 85г 

Кофе «Моккона» 
 Континентал Голд
 растворимый 95г

Кофе «Лебо» 
 Экстра зерно 

высший сорт 500г

Кофе «Даллмайер» 
 Продомо в зернах

 500г

Кофе «Жокей» 
 Классический/
по-восточному

 молотый в/с 250г 

Кофе 
«Якобс Монарх» 

 95г 

Кофе «Бариста» 
 МИО для чашки

 молотый 250г

Кофе «Даллмайер» 
 продомо молотый 

250г 

Кофе «Паулиг»
 Мокка молотый 

для заваривания в чашке 
250г

Кофе растворимый 
«Черная карта» Голд

 190г 

Кофе «Бариста» 
 МИО крепкий
 молотый 225г

Кофе «Даллмайер»
 Классик молотый 

250г

Кофе «Паулиг»
 Арабика зерно/

молотый 250г

Кофе «Ориго» 
Крема Гурмерестунг 

зерновой 500г 

26900

-32%39900

29900

-33%44900

6990

-30%9990

Кофе «Лавацца» 
 Россо Красная молотый 

250г 

Кофе «Лавацца»
 Оро зерно 250г 

Кофе «Лебо» 
 Экстра молотый

 для турки/Ориджинал 
высший сорт зерно 100г      



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

цена по карте «Магнолия»

19900

-52%41900

8990

-18%10990

39900

-27%54900

18900

-48%36900

9990

-37%15900

39900

-27%54900

15900

-20%19900

19900

-36%31500

26900

-27%36900
19900

-33%29900

16900

-47%31900

19900

-36%31500

Кофе «Жардин» 
 Колумбия Меделлин 

растворимый 150г 

Кофейный напиток 
«МакКофе» оригинальный 

10пак*20г

Кофе «Старбакс»
 Американо дольче густо 

12кап*66г

Кофе «Амбассадор 
Платинум» растворимый 

95г 

Напиток «Несквик» 
 шоколадный 

быстрорастворимый
 с кальцием 250г

Кофе «Старбакс» 
 Блонд эспрессо дольче 

густо 12кап*66г

Кофе «Гранд» Меланж/
Экстра сублимированный

с добавлением молотого 
90г 

Кофе «Нескафе» 
 Голд Ориджинс 

Уганда растворимый 
85г

Кофе 
«Якобс» Голд 

 95г

Кофе «Орнелио» 
 молотый/в зернах

 Бразилия 250г
Кофе «Орнелио» 

 молотый/в зернах
Ирландский крем

 250г

Кофе «Мокко» 
 растворимый 95г 

Кофе «Нескафе»
 Голд Ориджинс

 Суматра растворимый 
85г 

Кофе «Нескафе Голд» 
 натуральный растворимый 

сублимированный 
190г 

КОФЕ

29900

-50%59900

цена по карте

14900

-54%32900

цена по карте



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

6990

-30%9990

4990

-37%7990

2327*

3490

7990

-26%10900

Печенье Овсяное 
с шоколадными кусочками/ 
с миндалем «Посиделкино» 

310г

Печенье овсяное
 Особое «Хлебный спас»

250г

Печенье-сэндвич 
Супер-контик в шоколаде/

орех/сгущенка «Конти» 
100г

Пряники Терешка 
имбирные с вишневым 

вкусом «Дон» 380г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

11900

-40%19900

1993*

2990

11900

-29%16900

12500

-16%14900

7990

-20%9990

10900

-31%15900

14900

-21%18900

17900

-28%24900

9990

-20%12500

13900

-30%19900

Печенье 
Чокопай Дарк 
«Орион» 360г

Вафли «Му Мотто» 
 с кремом со вкусом 

тирамису/какао/
из лесного ореха и какао 

34г

Пирожное бисквитное/
Печенье в ассортименте 
«Милка» 168г/175г/200г

Бисквит «Медвежонок 
Барни» Фан сэндвич OREO 

с кусочками темного 
шоколада 180г

Бисквит Аленка 
«Красный Октябрь»

 240г

Бисквит «Вагон Вилс» 
 в шоколаде с прослойкой 
суфле и джема/с прослой-

кой из суфле 228г/220г

Печенье 
«Эко ботаника» 
с черносливом 

280г

Печенье сдобное 
Вкусняшка/Княжий дар 

«Северная Столица» 
250г

Печенье «Лотте» 
Чокопай банан 

глазированное 336г

Конфеты Птичье молоко 
сливочно-ванильные 

«Рот Фронт» 225г

Печенье Албени Роунд 
с карамелью, покрытые 

шоколадом/сендвич 
с шоколадом и маршмэллоу 

«Улькер» 320г

Печенье Утреннее 
витаминизированное 
с цельными злаками

 и йогуртовой начинкой 
«Белвита» 253г

Торт Шоколадница
 с фундуком/с миндалем 

«Коломенское» 270г

6990

-41%11900

цена по карте

8990

-39%14900

цена по карте

*Цена при покупке 3 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 29.90руб.

2+1

*Цена при покупке 3 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 34.90руб.

2+1

11900

new15900

НОВИНКА



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА

СУПЕР ЦЕНА

24900

-50%49900

Набор конфет 
«Линдт» Молочный/

Ассорти 200г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

5990

-33%8990

14900

-23%19500

19900

-38%32500

9990

-47%18900

9990

-22%12900

2990

-40%4990

7990

-32%11900

9990

-31%14500

24900

-34%37900

59900

-40%99900

8990

-17%10900

4990

-23%6490

9990

-32%14900

14900

-28%20900

19900

-42%34900

6990

-30%9990

Крекер «Тук»
 со вкусом сыра/

сметаны и лука 
100г

Конфеты 
Птица Дивная

 «Акконд» 300г

Конфеты» Линдор»
 Молочный/Ассорти

 125г

Зефир «Вдохновение» 
с миндалем/ягодное парфе/  
грушевый десерт в темном 

шоколаде 275г/245г

Зефир Шармэль 
ванильный/крем-брюле 

«Ударница» 255г

Криспы «Happy Crisp»
 Итальянская пицца/

Альпийский сыр/смета-
на-лук/пряный томат

 50г

Конфеты 
«Раффаэлло» мини

 40г

Конфеты 
Птичье молоко 

«Рот Фронт» 
200г

Конфеты 
Вкус радостного утра 
«Озерский Сувенир»

180г

Набор конфет 
«Ферреро Коллекшн» 

  269,4г

Зефир «Эко ботаника» 
 экстракт каркаде со вку-

сом малины 135г

Кукурузные шарики 
«СырБолл» со вкусом сыра/

томат чили 140г

Конфеты «Амапола» 
фундук и ваниль 100г

Конфеты 
«Раффаэлло»

90г

Набор конфет 
«Раффаэлло» 

 100г

Конфеты шоколадные 
хрустящие «Берлинки» 

шоколад/шоколад-апельсин/
шоколад-мята 120г



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

СУПЕР ЦЕНА

29900

-40%49900

12900

-48%24900

24900

-41%42500

12500

-33%18900

2490

-39%4090

17900

-55%39900

4990

-16%5990

3290

-34%4990

Набор конфет 
«Ферреро Роше»

 200г

Конфеты 
«Вдохновение»

 Шоколадное 
прикосновение 

136г

Набор конфет
 Вдохновение 
«Бабаевский»

400г

Конфеты 
«Вдохновение»

 шоколадно-ореховый 
крем-фундук 150г

Конфеты Грильяжные 
Мягкий грильяж 

«Красный Октябрь»
100г

Шоколадные конфеты 
«Мерси» молочный/
ассорти/миндальный

 250г 

Конфеты Золотые 
Купола «Рот Фронт»

100г

Конфеты
Халва «Рот Фронт» 

 100г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

69900

-22%89900

2490

-24%3290

14900

-34%22900

24900

-23%32500

3990

-38%6490

24900

-35%38900

4990

-31%7290

2990

-25%3990

Набор конфет
 «Ферреро Роше»

 300г

Конфеты Цитрон 
«Красный Октябрь»

100г

Конфеты Ассорти 
«Рот Фронт» 220г

Набор конфет 
«Ферреро Роше»

 125г

Конфеты Кара-Кум
«Красный Октябрь»

100г

Конфеты 
Осенний Вальс 

«Рот Фронт» 320г

Конфеты Трюфели 
«Красный Октябрь»

100г

Конфеты 
Бабаевские 

«Бабаевский» 
100г

Конфеты 
Батончики 

«Рот Фронт»
100г

3990

-50%7990

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА

СУПЕР ЦЕНА

9990

-49%19900

2490

-32%3690

990

-75%3990

4990

-41%8590

4990

-16%5990

4990

-44%8990

6990

-35%10900

4490

-18%5490

9990

-32%14900

4490

-22%5790

2490

-28%3490

9990

-49%19900

Шоколад «Мерси» 
 горький 72% 100г

Жевательная резинка 
«Dirol» Colors XXL ассорти 

фруктовых вкусов 19г

Шоколад 
«Бабаевский»

 Трюфельный мусс 
43г

Шоколад
 «Альпен Голд»

 в ассортименте 
85г/90г/95г

Конфета «Nuts»
 Мегабайт 66г

Шоколад 
«Бабаевский»

в ассортименте
 90г

Шоколад 
«Эко ботаника» 

 горький с апельсином/
молочный со злаковыми 

шариками 90г

Молочный шоколад 
с вафлей «Kit Kat» Duo 

58г

Шоколад 
«Альпен Голд» 

Макс Фан
 в ассортименте

160г

Батончик 
«Пикник» Биг

 76г            

Батончик Good Mix 
«Россия - Щедрая душа»
 с клюквой и арахисом/

с арахисом и шоколадом 
33г

Шоколад 
«Бабаевский» 

 элитный 75%/
темный с цельным

 миндалем 200г

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

11500

-46%21500

22900

-28%31900

6990

-30%9990

8990

-24%11900

6490

-35%9990

14900

-34%22900

Шоколад «Бабаевский»
 темный с цельным

 фундуком 200г

Шоколад «Милка» 
 молочный с карамельной 

начинкой и фундуком 
300г

Шоколад горький/
темный с миндалем
 «Бабаевский» 100г

Шоколад 
«Риттер Спорт»

 темный 74%/молочный 
55% какао 100г

Шоколад Люкс
«Бабаевский» 100г

Шоколад Экселленс
 Инжир темный/Чили

 горький «Линдт»
100г



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

НАПИТКИ

9990

-37%15990

2490

-26%3390

1595*

3190

10900

-33%16490

3990

-20%4990

2395*

4790

8990

-35%13990

9990

-23%12990

5490

-35%8490

4790

-23%6290

7990

-20%9990

1395*

2790

Сок/Нектар
 «Рич» апельсин/
манго-апельсин/

ананасовый/вишня
 1л 

Вода минеральная 
«Эльбрус» негазированная 

0,5л

Вода минеральная 
«Сенежская» 

газированная/
 негазированная

1,5л

Сок/Нектар
 «Фруктовый сад»

в ассортименте
1,93л

Напиток
«Кока-Кола» Классик/

Зеро/Ванилла 0,33л

Вода питьевая 
«Аква Минерале» 
 негазированная/

газированная/
с магнием 0,5л

Сок/Нектар «J7»
в ассортименте

 0,97л 

Напиток «Фьюзти»
 безалкогольный 

негазированный зеленый 
клубника-малина/лесные 

ягоды-Гибискус 1,5л

Квас 
«Очаковский»

 2л

Напиток 
«Добрый Палпи» 

апельсин/тропический
 0,45л 

Напиток «Швепс»
 Битер Лемон/
Индиан Тоник/

Мохито 0,9л

Вода питьевая 
«Шишкин Лес» спорт 
негазированная 0,4л

6660*

9990

6990

-30%9990

6990

-26%9490

Напиток безалкогольный 
тонизирующий энерге-

тический газированный 
«Адреналин Раш» 0,25л

 Квас 
«Хороший день» 

 1,5л

Напиток безалкогольный 
тонизирующий энерге-
тический «Адреналин»  
Игровая энергия 0,25л

Вода минеральная 
природная питьевая 

столовая «Эвиан» 
негазированная 0,5л

Напиток Холодный чай 
«Липтон» Лимон/Зеленый

 1л

Морс 
«Фруктовый сад»

 клюквенный/
земляника-брусника 

0,95л

6990

-30%9990

цена по карте

7990

-33%11990

цена по карте

4490

-25%5990

цена по карте

*Цена при покупке 2 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 31.90руб.

*Цена при покупке 2 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 47.90руб.

*Цена при покупке 2 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 27.90руб.

1+1 1+1 1+1

*Цена при покупке 3 шт одновременно.
Регулярная цена за товар - 99.90руб.

2+1



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

цена по карте «Магнолия»

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

6490

-27%8990

4990

-26%6750

25900

-27%35900

6990

-30%9990

7990

-30%11500

Зубная паста 
«Колгейт» Защита 
от кариеса свежая 

мята 100мл 

Ватные палочки 
«Я самая» 200шт 

Гель для бритья 
«Нивея» Фо Мен 

 для чувствительной 
 кожи 200мл

Дезодорант «Нивея»
 Невидимая защита 

ролик женский 50мл

Прокладки супертонкие 
«Перфекта» Ультра Роза 

Део Фреш 10шт

Гель для душа 
«Ля Петит Марселье» 
 малина и пион 250мл

Прокладки 
гигиенические «Либресс» 

ультра нормал/ночные 
10шт/8шт

Антибактериальное 
гель-мыло грейпфрут

 и чайное дерево 530мл

13900

-30%19900

17900

-28%24900

12900

-31%18900

16500

-30%23900

22900

-32%33900

14900

-25%19900

14900

-25%19900

17900

-40%29900

17900

-25%23900

Зубная щетка 
«Сплат» Профешнл 

отбеливающая жесткая/
средняя 1шт

Зубная паста 
«Сенсодин» 

Комплексная защита 
75мл 

Дезодорант «Нивея»
 Эффект пудры аэрозоль 

женский 150мл

Зубная щетка 
«Пародонтакс» 

 экстра мягкая 1шт

Мицеллярная вода 
«Гарньер» 400мл 

Ополаскиватель
для полости рта «Колгейт» 

Плакс Алтайcкие травы 
500мл

Зубная паста 
«Пародонтакс» 

 с фтором/ультра 
очищение 75мл

Дезодорант «Акс» 
 Дарк Темптейшн/
Анархия аэрозоль 

мужской 150мл

Зубная щетка «Колгейт» 
 Шелковые Нити 

с древесным углем 
1+1 мягкая 1шт

9900

-33%14900

цена по карте

9900

-40%16500

цена по карте

9990

-39%16500

цена по карте



Цены действительны с 23/06/2020 по 06/07/2020
Рекламный буклет не является периодическим печатным изданием

цена по карте «Магнолия»
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

9990

-27%13750

1090

-26%1490

7990

-26%10900

15900

-27%21900

9990

-27%13750

12900

-35%19900

7990

-26%10900

19900

-39%32900

Бумага туалетная 
«Папия» ДеЛюкс 

Дольче Вита 
четырехслойные

 4шт*уп

Платочки носовые 
«Папия» Классические 

четырехслойные 1уп

Влажная туалетная 
бумага «Мон Рулон» 

 80шт 

Салфетки 
«Клинекс» 

Фэмили 150шт

Бумага туалетная 
«Зева» Делюкс белая/

персик трехслойная 
4шт*уп

Кондиционер для белья 
«Вернель» Супрэм Романс/ 

Гламур 600мл

Бумажные
 полотенца 

«Папия» белые 
трехслойные 

2рул*уп

Жидкое средство 
для стирки «Ласка»

 для темного/цветного/
уход и восстановление

 1л

13900

-33%20900

20900

-30%29900

15900

-33%23900

14900

-31%21900

4490

-30%6490

12900

-30%18500

Гель для душа «Дав» 
 Глубокое питание 

и увлажнение/Детокс-
Уход Мицеллярный 

250мл

Шампунь
«Ботаник Терапи» 

 Касторовое масло 
и Миндаль/Кокосовое 

молоко 400мл

Пакеты фасовочные 
«Селеста» в рулоне 
24*37см 250шт*уп

Гель для душа «Дав» 
 Чистота и комфорт 

250мл

Бальзам 
«Ботаник Терапи» 

 Касторовое масло 
и Миндаль 200мл

Кондиционер для белья 
«Вернель» Детский 910мл

Мыло туалетное 
«Камэй» Романтик 

85г

Жидкое мыло 
«Палмолив» Молоко&Мед/

Нейтрализующее запах/ 
с оливковым молочком 

300мл

Жидкое средство 
для стирки «Лоск» 

 Колор гель 1,3л

19900

-51%40900

цена по карте

9990

-50%19900

цена по карте

9900

-40%16500

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

СУПЕР ЦЕНА
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

17900

-14%20900

8990

-30%12900

14900

-25%19900

12900

-27%17900

15900

-20%19900

6990

-30%9990

11900

-25%15900

2750

-21%3490

12900

-27%17900

25900

-30%37500

17900

-33%26900

4990

-37%7990

Соль 
для посудомоечных

 машин «Финиш» 
 1,5кг

Освежитель воздуха 
«Айрвик» Мальдивские 

мечты/Испанские 
каникулы 290мл

Лакомство для собак
 «Виннер» Шкура свиная 

90г

Контейнер пластиковый
«Орсон» прямоугольный 

100% герметичность
1,5л

Комплект «Гардекс» 
 Натурин прибор 

и жидкость от комаров 
30ночей

Корм сухой «Виннер» 
 для взрослых кошек всех 

пород из курицы 190г

Контейнер пластиковый
«Орсон» прямоугольный 

100% герметичность
1,1л

Пластины от комаров 
«Гардекс» Натурин без 

запаха 10шт

Корм сухой «Виннер» 
для стерилизованных 

кошек с лососем/
из курицы 400г

Средство 
«Тирет Турбо»

 для чистки 
канализационных труб 

500мл

Батарейки 
«Дюраселл» 

 АА 1,5V LR6/
ААА 1,5V LR03

 4шт

Наполнитель «Хоумкэт» 
Эконом древесный

 для кошачьих туалетов 
6л

19900

-20%24900

19900

-42%34900

8990

-24%11900

8990

-30%12900

11900

-27%16500

11900

-33%17900

Ополаскиватель 
для посудомоечных

 машин «Финиш» Блеск 
400мл

Супер тряпка 
«Хаус Люкс» 

200шт*уп

Средство чистящее 
для кухни и ванны 

«Санита» крем Зеленый 
чай-лайм 600г

Бумага
 для выпечки «Селеста»

 силиконизированная 
5м*38см

Средство чистящее
 для кухни «Санита»
 спрей 1мин 500мл

Средство для мытья 
посуды «Фейри» Пюр 

Клин лаванда и розмарин 
430мл



цена по карте «Магнолия»

СУПЕР ЦЕНА

ПИВО И ПИВНЫЕ НАПИТКИ

3990

-31%5790

4990

-20%6290

11990

-23%15690

3790

-30%5490

4490

-25%5990

4990

-20%6290

12500

-21%15990

4790

-34%7290

4490

-35%6990

9990

-28%13990

10900

-27%14990

7490

-40%12490

Пивной напиток 
«Хугарден» белое/ 

грейпфрут 0,45л/0,47л 

Пиво «Клинское» 
 светлое 0,45л/0,47л

Пиво «Старый Мельник 
Из Бочонка» мягкое 0,45л 

Пиво 
«Искусство Варить» 

Чешское светлое 
барное Живое 1,5л

Пиво «Вайхес бир»
 красное темное/

«Венское Барное»
 светлое 0,5л

Пиво 
«Пражечка»

 светлое 0,5л

Пиво «Жигули» 
 Барное светлое

 0,5л

Пиво светлое 
«Карлсберг»

 0,45л 

Пиво 
«Жатецкий Гусь»

 1,35л

Пиво 
«Велкопоповицкий 

Козел» светлое 0,45л

Пиво 
«Кромбахер Пильс»

 0,5л

Пиво 
«Балтика» 7 

0,47л 

Пиво «Очаково»
 оригинальное 1,5л 

Сидр сладкий 
газированный 
«Мистер Лис»

 1,1л

Пивной напиток 
«Корона Экстра»

0,355л

9490

-36%14990

цена по карте

8990

-30%12990

цена по карте

5990

-40%9990

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения») ПИВО И ПИВНЫЕ НАПИТКИ

13900

-26%18990

14900

-25%19990

15900

-20%19990

17900

-25%23900

Пивной напиток 
«Бланш де Брюссель» 

 0,5л 

Пиво 
«Хофброй» светлое

 Оригинальное/
пшеничное 

нефильтрованное 
0,5л 

Пиво темное 
«Гиннесс» Драфт 

с капсулой азотной 
смеси 0,44л

Пиво «Шнайдер Вайсс» 
Тап 6 Майн Авентинус 

темное/Тап 5 Хопфенвайсс 
светлое 0,5л 

4990

-28%6990

5990

-25%7990

5990

-25%7990

6990

-30%9990

5290

-26%7190

5990

-25%7990

6990

-22%8990

9990

-28%13990

5490

6990

5990

-25%7990

6990

-22%8990

10900

-31%15990

Пиво
 «Хейнекен» 

светлое 0,33л

Пиво «Гролш»
Премиум Лагер

светлое 0,45л

Пиво 
«Старопрамен»

 светлое 0,45л 

Пиво 
«Стелла Артуа»

0,5л/0,45л

Пиво «Крушовице»
 Светле/Черне

 пастеризованное 
Россия 0,45л

Пивной напиток 
«Реддс» 0,33л 

Пиво «Волковская 
Пивоварня» ИПА/

Портер Порт Артур/
Светлячок нефильтрован-

ное 0,45л

Пиво «Пауланер» 
Мюнхенское светлое/

Хефе-Вайсбир Натуртрюб 
светлое нефильтрованное 

0,5л

Пивной напиток 
«Жатецкий гусь» 

 рубиновый 0,45л

Пиво «Бад»
 светлое 0,45л/0,47л

Пиво/Пивной напиток 
«Трифон» ИПА светлое/

Крик 0,5л 

Пиво 
«Будвайзер Будвар»

 светлое 0,5л 

-21%



цена по карте «Магнолия»

Ф
ра
нц
ия

28900

-19%35900

49900

-31%72900

179000

-30%259000

84900

-34%129000

52900

-15%62900

199000

-28%279000

25900

-13%29900

29900

-25%39900

59900

-33%89900

34900

-30%49900

27900

-20%34900

32900

-13%37900

94900

-31%139000

44900

-55%99900

Водка 
«Зеленая Марка»
 Кедровая 0,25л 

Вино 
«Кастро Реджио»

 белое/красное
 полусладкое/сухое

Испания 0,75л

Водка 
«Пять Озер» 

 0,5л

Коньяк 
«Трофейный»

 4 года 0,5л

Виски 
«Джемесон»

 0,7л 

Коньяк армянский 
«Пятилетний» 0,25л

Вино игристое 
«Дюк де Пари» 

 белое брют/полусладкое
Франция 0,75л

Водка 
«Белуга» 

  0,5л  

Коньяк 
«Талавари»

 3* 0,5л

Виски 
«Чивас Ригал»

 12 лет 0,5л  

Джин 
«Вайт Лейс»

 0,5л 

Водка 
«Праздничная»

 0,5л

Настойка горькая/
с медом «Перцовочка»  

0,5л  

Коньяк «Старый 
Кенигсберг» 5 лет

  0,5л

Вино «Вьё Кристал» 
Мерло/Совиньон Блан 

красное/белое сухое  
Франция 0,75л

Виски «Бушмилз
 Ориджинал» 0,7л 

Водка  
«Зеленая Марка»

 Традиционная 0,5л 

Джин 
«Инглиш парк»

0,5л                    

Коньяк 
«Арарат» 5* 

0,5л 

Вино «Дюк Де Сан
 Бриан Медок» АОС 

красное сухое Франция 
0,75л  

АЛКОГОЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ

139000

-26%189000

цена по карте

27900

-26%37900

цена по карте

22900

-23%29900

цена по карте

37900

-28%52900

цена по карте

13900

-26%18900

цена по карте

29900

-33%44900

цена по карте



На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются 
(по картам покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)
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АЛКОГОЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ

49900

-34%75900

49900

-28%69900

99900

-22%129000

45900

-34%69900

22900

-28%31900

52900

-30%75900

49900

-26%67900

54900

-24%72900

29900

-25%39900

39900

-20%49900

45900

-23%59900

32900

-23%42900

39900

-33%59900

49900

-20%62900

54900

-21%69900

45900

-23%59900

39900

-31%57900

39900

-20%49900

59900

-30%85900

95900

-19%119000

Вино «Шато» Рок Дю 
Прада Бордо/Шарльё 

Бордо АОС белое/красное 
сухое Франция 0,75л

Вино Бьянко/Россо 
«Тоскана» белое/красное 

сухое Италия 0,75л

Вино «Приорат
Кло Жебрат» 

красное сухое 
Испания 0,75л     

Вино «Фронтера»
 Каберне Совиньон/

Шардоне/Мерло
 красное/белое полусухое 

Чили 0,75л 

Шампанское 
Российское «Буржуа» 

брют/полусладкое
 белое Россия 0,75л

Вино «Бартон Гестье»
 Каберне Совиньон/

Совиньон Блан/Мерло/
Шардоне красное/белое 

сухое Франция 0,75л

Вино Делле Венеция
 “Декорди” Пино Гриджо/

Кьянти белое/красное 
сухое Италия 0,75л

Вино Дору «Таведу» 
красное/белое сухое

Португалия 0,75л

Вино Болгарское 
Каберне Совиньон/

Мускат/Шардоне
 красное/белое

 полусухое Болгария
0,75л

Вино игристое 
жемчужное «Риуните» 
Д’Оро/Ламбруско Розе 

белое/розовое полусладкое 
Италия 0,75л 

Вино Санджовезе/
Треббиано «Умбрия» 
 красное/белое сухое 

Италия 0,75л 

Вино «Роблес 
Дель Боске» красное/
белое сухое Испания

0,75л

Вино «Траверса»
 Таннат/Совиньон Блан 

красное/белое сухое 
Уругвай

0,75л

Вино «Пиросмани»
 красное полусухое

Грузия 0,75л

Вино игристое 
«Кава Нувиана»

 Росадо розовое брют 
Испания 0,75л

Вино «Сория» 
Пино Гриджио Венето/

Примитиво Саленто
 белое/красное сухое 

Италия
0,75л          

Вино «Гран Кастильо» 
Каберне Совиньон/Виура

 красное/белое сухое
  Испания 0,75л

Вино «Санта Ортензия»
 Шардоне/Карменер 

Каберне Совиньон
 белое/красное сухое Чили

 0,75л

Вино «Мукузани»
 красное сухое

 Грузия 0,75л 

Винный напиток 
«Мартини» Фиеро/

Бьянко сладкий 
Италия 1л
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Шок-цена!

9990

-44%17900

16900

-43%29900

3790

-52%7990

9990

-54%21900

9990

-54%21900

4990

-50%9990

9790

-48%18900

4990

-50%9990

29900

-50%59900

 Донатсы куриные 
в панировке с воздушным 

рисом/с ореховой крошкой 
«Мираторг» 210г

 Набор конфет 
«Раффаэлло» 

150г

Шоколад 
Аленка пористый 

«Красный Октябрь»
95г

Кофе 
«Якобс Монарх»

 75г 

Конфеты Москва 
«Красный Октябрь»

200г

Шоколад 
«Бабаевский» 

 фирменный
 100г

Шоколадные 
конфеты «Тоффифе» 

 125г

Шоколад 
Вдохновение 

«Бабаевский»
100г

Набор конфет 
«Раффаэлло» 240г


